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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM BAURU/SP 

Data : 30/04/2010 

Horário: 9h 

Local : Auditório da GEX Bauru/SP 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

INSS – Josué Lopes Moreira Filho -  Gerente Executivo - Presidente  

INSS – Rosane Maria Lima Araújo - Chefe da Seção de Rede de Atendimento -   

Suplente  

INSS – Ricardo Alves dos Santos -  Chefe da Seção de Manutenção  - 

Suplente       

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Sind. Nac. dos Aposentados e Pens. e Idosos – Carlos Delfino da Silva – 

Suplente 

 
Representantes dos trabalhadores 

SINPRO-BAU –  Sindicato dos Professores de Bauru - Sebastião Clementino 

da Silva – Suplente 

 Sind. Trab. Ind. Fabr. Álcool Quim. Farm. Plást. Tintas Vernizes Bauru – 

Vanderlei Aparecido de Oliveira - Titular 

Sind. Trab. Ind. Fab. Álcool Quím. Farm. Ipaussu e Região - Plínio Enrique 

Sanfelice – Suplente 
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 Representantes dos empregadores 

 SindusCon – Sind. Ind. Constr. Civil  SP – Reg. Centro Oeste – Ana Graziela 

de Deus – Titular 

  

CONVIDADOS 

Marina Fernandes Radaic - INSS 
Darci Bueno  -   Sind. Nac. dos Aposentados e Pens. e Idosos 
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

         INSS - Fátima Aparecida Tavares de Oliveira Prado –  Chefe do Serviço de 
Benefícios – Titular 
         INSS - Emerson Ricardo Rossetto – Procurador Chefe – Titular 
         INSS – Zilda Helena Martinelo Pires –  Titular – Delegacia da Receita 
Federal 
         INSS – Maria da Conceição Gonçalves Bressan – Suplente -  Delegacia da 
Receita Federal 
         Sind. Nac. dos Aposentados e Pens. e Idosos – Wilson Therezan – Titular 

 SindusCon – Sind. Ind. Constr. Civil  SP – Reg. Centro Oeste – Jocelino 

Rodrigues Jr – Suplente 

        CIESP –  Centro das Indústrias do Estado de São Paulo - Ana Carla Loturco 

Bueno -  Titular  

        Sind. Empregados Comércio de Bauru – Antônio Pereira de Lima – Titular 

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS  

 ACIB – Ass. Cial Industrial de Bauru – Livette Nunes de Carvalho – Suplente                                             

 
IV - ABERTURA 

Verificada existência de quorum o Presidente do Conselho, Josué Lopes Moreira 

Filho abriu a reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

Aprovada ata encaminhada anteriormente por e mail aos conselheiros. 

VI – EXPEDIENTE 
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- Sr Darci Bueno, a convite do Sindicato Nacional dos Aposentados Pensionistas e 

Idosos, efetuou explanação sobre acidentes  que ocorrem em passagem de nível 

e sobre a responsabilidade de manutenção das mesmas; 

- após a apresentação, o Presidente do CPS Bauru, citou que seria importante ser 

efetuado um documento referente aos problemas de passagem de nível para ser 

encaminhado as autoridades locais  para poder ser discutido/analisado; 

- lembrou que enquanto cidadãos todos devemos nos inteirar e colaborar para 

melhorias; 

- citou que para o INSS o foco desse assunto seria os acidentes que podem 

ocorrer nas mesmas, e que acabam por envolver a Previdência Social. 

  
 VII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 
 Sr Darci Bueno ou SINDNAP deverá trazer apresentação do documento 

referente a passagem de nível, ou projeto do mesmo; 
 
Próximas reuniões: 
- Plano de Ação e evolução dos indicadores. 
   

VIII – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o presidente do plenário e deste Conselho Josué 

Lopes Moreira Filho, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 31ª  

reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Bauru/SP. Para constar,  

eu, Míriam Serigatto de Aquino  Secretária  deste Conselho, lavrei a presente ata.  

Bauru/SP 30 de abril de 2010 

Josué Lopes Moreira Filho 

Presidente do CPS   


